

聚焦重点 靶向施策

# 咸安全力以赴打好工业经济发展“收官战”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李莉 吴丰)近日,记者从咸安区2023年12月份工业经济运行分析会议上获悉,该区将聚焦重点,靶向施策,全力以赴打好工业经济发展“收官战”。

会上,该区分析总结了2023年元至11月全区工业经济各项指标完成情况,研判12月份及全年各项目标预计完成情况,研究存在的主要困难和问题,部署年底冲刺“收官”工作。

据悉,2023年元至11月,该区规上企业完成累计产值213.84亿元,同比增长0.3%,工业增加值增幅为1.8%,排名全市第三,主要指标稳步增长、关联指标稳步向好、新增长点逐步发力的良好态势。

为保持全区经济运行整体“稳中有进”,完成全年目标任务,该区各级各部门将聚焦重点指标、重点领域、重点问题靶向施策,全力以赴进行冲刺,充分调动各方面资源力量,强化举措,狠抓工业经济平稳运

行和提质增效,稳存量、扩增量,责任再压实、措施再精准、力度再加大,全力确保完成全区2023年各项既定目标任务。

在下一步工作中,该区将迈开步子“走出去”招商,紧盯重点工业产业、重大工业、“专精特新”项目,着力构建现代化产业体系;打造好营商环境,持续加强企业培育孵化力度,积极储备一批优质项目,从根本上促进咸安工业转型升级、绿色发展。

## 陈红功代表:进一步提升城市文明品位

●记者 葛建伟

对照杨军市长所作的《政府工作报告》中提到的,建设美丽咸宁及优化提升社会治理,市人大代表、浮山街道办事处党工委副书记、主任陈红功建议进一步提升城市文明品位,规范道路交通标识,加强道路标识知识宣传,从而提

升人们道路安全意识,简化道路标识的文字和图形,做到简洁明了,方便驾驶员按标识行驶,确保行车安全。同时,为进一步促进生态文明建设,推动形成绿色、低碳、循环的生产生活方式,根据《固体废物污染环境卫生管理条例》《城市市容和环境卫生管理条例》《城市建筑垃圾管理规定》等相关条例、规定,他

建议加强城市建筑垃圾管理,对建设、施工单位和个人进行新建、改建、扩建和拆除各类建筑物、构筑物、管网、取填土等以及居民装饰装修过程中所产生的渣土、弃料、淤泥及其他废弃物进行清扫、清运、处理,确保城市时刻卫生、清洁、文明,有效提升城市生态文明品位,持续巩固创建全国文明城市成果。

## 陈雪飞代表:探索老城区基层治理新模式

●记者 葛建伟

市人大代表、永安街道党工委副书记、主任陈雪飞说,为进一步大力实施城市更新行动,加强城市精细化管理。建议市委、市政府大力探索适合开展老城区基层治理新模式,建设一支灵魂队伍。即以小区

为单位,逐步选优配强小区党支部书记。215个小区选优配强117个支部书记;并且,各小区组建“幸福合伙人”队伍,规范一套长效管理制度。即一小区一策,因地制宜,每个小区(无法市场化物业小区)通过自我测算,按略有盈余,收取卫生费、停车费用于小区日常运转维和关爱

弱势群体。建立资金专户接受监管,收支定期公示。坚持开展一些居民群众喜爱的常态活动。以“一老一小”、邻里和谐为重点,开展“快乐星期六”“好邻好邻”“百家宴”等活动,从而使居民“从反感到支持”,激发内生动力,有效提高居民群众参与基层治理积极性。

## 朱宽来代表:在咸安经济开发区园区增设充电桩

●记者 葛建伟

市人大代表、湖北爱尔木业公司总经理朱宽来说,听了杨军市长所作的《政府工作报告》后,让他对咸宁的发展和规划,有了更加深刻的理解。报告真实、务实、求实,是一个谋划未来的好报告。

作为一名90后企业代表,他建议增加咸安经济开发区园区的充电桩,主要因为一是随着电车普及率越来越高,充电桩已经是城市不可缺少的基础配

套设施,目前咸安充电桩数量仍然不足。二是咸安城区的充电桩位置主要分布在城区停车场及比较偏远的地方。

咸安经济开发区作为咸安工业经济的集中地,各个厂员工每天基本是家厂两点一线,大部分职工的小区或家中是没有充电桩设备的,充电必须要在下班时利用工作之外的时间去充电,这就会遇到城区充电桩要么没人充,要么没桩充,大家都只能集中在下班一个点去充电。

因此在咸安经济开发区园区设立

路边便携充电桩,这既是咸安经济开发区发展的需要,也是咸安经济开发区园区企业员工的需求,园区内增设充电桩后,员工们可以利用上班时间进行合理充电,下班时间取车,大大方便了职工,提高了效率;同时也可以避免城区充电桩一个时间点,一窝蜂去充电,缓解城区停车场充电桩的压力。因此,在咸安经济开发区园区合理位置增加充电桩,既增加了园区企业员工的获得感和幸福感,也有利于缓解城市交通拥堵。

## 蔡海咸代表:大力加强农村弱电线路设施整治

●记者 葛建伟

市人大代表、横沟桥镇党委副书记、镇长蔡海咸说,《政府工作报告》提到,要打基础、固根本,奋力促进乡村全面振兴。对此,他针对农村空中弱电线路设置混乱越来越突出的问题,提出了加强农村弱电线路整治的建议。

他说,目前农村网络通信线、广播电视线自身线路走向混乱、杂乱无章,弱电线与电力线路交越、搭挂现象严重,严重影响村容村貌,且存在

安全隐患。

为此,他建议开展乡村弱电专项整治,规范弱电管理和使用,明确主管部门,落实管理权属,明确主管单位负责,避免出现多头管理。按照先消除隐患后规范整治的原则,分步推进整治。对已经失去功能的线路,进行剪除清理,及时修复问题电线杆、拆除废弃线杆,整改低矮线路,消除安全隐患。同时,整合资源,统筹各方面资金,因地制宜,对基础条件较好的村湾,在进行和美乡村改造时,将弱电改

造纳入其中,一次到位。对基础条件较差的村湾结合共同缔造理念,投入部分资金,发动村民投工投劳,集中整治,采取捆扎、剪除、更新等方式,全面消除私接乱拉、线路缠绕、断线垂地等现象,确保安全隐患全部消除。



车站路社区  
开展“寻年味,迎新年”  
亲子游戏活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 郑静 金奕晨)1月12日,咸安区永安街道车站路社区联合艺阳幼儿园,在社区新时代文明实践站开展“寻年味、迎新年”亲子游戏活动。

当天上午,活动现场热闹非凡,老师和社区志愿者们认真组织,精心安排,有条不紊,各种游戏和活动让孩子们乐在其中。抬花轿、步步高升、打嗨气等游戏环节,让孩子们在欢笑中锻炼身体,也增进了亲子感情。舞龙舞狮、放鞭炮、抢福凳、抬福娃、生肖蹲蹲乐等环节,则让孩子们感受到浓浓的节日氛围。比赛场上,小朋友们你追我赶,努力拼搏,家长们积极配合,运动场上亲情洋溢,整个活动充满了一种融洽、愉快、和谐的气氛。活动在欢声笑语中结束,孩子们收到了节日礼物,并祝愿他们健康、快乐成长,拥有幸福的童年。

此次庆新年亲子活动,辖区居民参与人次达到一百余人,不仅让孩子们体会到了浓厚的节日氛围,同时也增进了亲子之间的感情,有力促进了辖区亲子家庭之间的沟通与合作,为和谐社区的建设构筑了扎实的基础。

广东狮子会爱心人士  
走进凤凰小学  
开展献爱心活动

本报讯(通讯员 朱雨婷)为积极践行社会主义核心价值观,弘扬社会正能量,用“爱”温暖儿童,勉励他们健康快乐成长,1月5日,广东狮子会爱心人士走进咸安区凤凰小学开展献爱心活动。

开展活动时,广东狮子会志愿者们详细询问了困境学生在生活及学习上遇到的困难,并鼓励他们要珍惜来之不易的学习机会,珍惜宝贵时光,以刻苦自励的精神学好知识、掌握本领、增长才干。据了解,广东狮子会此次共帮扶学生18名,资助金额达2万元。

“我能感受到叔叔阿姨对我们的关爱,我会好好学习,做积极向上的孩子,不辜负大家对我的期待,长大报效祖国,建设家乡。”领到捐助资金的学生代表张瑜(化名)说。

捐资助学,传递的是爱心,营造的是希望。广东狮子会的爱心人士们在做强自己事业的同时,情系教育、捐资助学,用实际行动真心回报社会。他们的义举搭建了奉献爱心的桥梁,缔结了传递温暖的纽带,将关爱与温暖送到了困难学生的身边。